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Το Zoom μάς κάνει ένα πολύ καλό δώρο για τα 
Χριστούγεννα
/ Γενικά Θέματα
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Χρήσιμο και απαραίτητο, ειδικά για φέτος!

Η πλατφόρμα του Zoom ανακοίνωσε για τα Χριστούγεννα την δωρεάν πρόσβαση 
για όλους τους χρήστες στις παροχές της, με σκοπό να διευκολύνει τις 
οικογένειες, που δεν μπορούν να συναντηθούν εξαιτίας της πανδημίας, να 
επικοινωνήσουν με ασφάλεια.

Σε μια ευχάριστη ανακοίνωση προχώρησε η δημοφιλής πλατφόρμα, Zoom, την ώρα 
που οι υγειονομικές αρχές παγκοσμίως ζητούν τη μέγιστη κοινωνική 
αποστασιοποίηση για τις φετινές γιορτές των Χριστουγέννων.

Συγκεκριμένα, όπως σημειώνεται «ως ένδειξη εκτίμησης απέναντι στους χρήστες 
μας στη διάρκεια μιας εξαιρετικά ιδιότυπης περιόδου, αποφασίσαμε να 
αφαιρέσουμε το όριο των 40 λεπτών από τους δωρεάν λογαριασμούς Zoom για 
όλες τις ψηφιακές συναντήσεις διεθνώς»

Υπενθυμίζεται πως, κανονικά, οι δωρεάν λογαριασμοί επιτρέπουν κλήσεις μέγιστης 
διάρκειας 40 λεπτών, οι οποίες και ολοκληρώνονται αυτόματα με τη λήξη του 
χρόνου. Για να έχει κανείς απεριόριστη διάρκεια και ποσότητα κλήσεων 
καθημερινά, οφείλει να πληρώνει συνδρομή.



Η προσφορά της πλατφόρμας θα τεθεί σε ισχύ για τις μέρες του αμερικανικού 
εορτολόγιου, μέχρι την Πρωτοχρονιά.

Η ανακοίνωση της εταιρείας χαιρετίστηκε από ειδικούς υγείας, οι οποίοι έχουν 
επισημάνει πως οι συναθροίσεις κατά τη διάρκεια των χριστουγεννιάτικων 
γιορτών συνιστούν κίνδυνο για τους πολίτες, τις οικογένειές τους και την 
κοινότητα, καθώς τα χριστουγεννιάτικα τραπέζια αποτελούν εύφορο έδαφος για 
τη διασπορά του κορονοϊού.

Πάντως, το Zoom δεν είναι η μοναδική επιλογή για όποιον θα βιώσει Χριστούγεννα 
μοναξιάς, αφού και η πλατφόρμα Google Meet είναι διαθέσιμη δωρεάν για όλους 
τους χρήστες μέχρι τις 31 Μαρτίου, ενώ πλατφόρμες, όπως το Facebook, το 
Messenger και το FaceTime αποτελούσαν διαχρονικά δωρεάν προσβάσιμες 
επιλογές.
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